Jlorapugmbl 1 X CBOMCTBA.

Omnpenenenue: Jlozapughmom uucna b 10 OCHOBaAHHIO a Ha3BIBAETCS MMOKA3ATENb CTEIIEHH, B KOTOPYIO
HY’>KHO BO3BECTH OCHOBAHHME a, YTOOBI OIYIUTH b.
O6o3nauenue: logab ,b>0,a>0,a#1.

ITo onpenenenuto : logab =n , a"=b.
al%9 b=p _ ocuosHOe nOrapupmMuyeckoe ToxaecTBO (rae b>0,a>0u a #1).
OcHoBHBbIE CBOlicTBA JIorapumMoB:

1. log,1=0;
2. log,a=1;
3. Jlorapudm npousBeneHHs paBeH CyMMe JIOTapu(hMOB COMHOKHUTEIICH:

log xy=log_x+log v.

4. Jlorapugm 9acTHOTO paBeH jorapudmy aenumoro 6e3 jJorapudma qenuTess:
X
Iogag =log,x-log_y
5. .HOFapI/I(I)M CTCIICHHU PaBCH IIPOU3BCACHUIO ITOKA3aTCJIA CTCIICHN Ha J'IOl“apI/I(i)M €€ OCHOBAHUA:

log, x"=rlog x.

®opmyJia nepexoaa K HOBOMY OCHOBaHUI0: DTa popMyJsia BEpHA, €Clii 00€ ¢€ 4acTH UMEIOT CMBIC], T.€.
npu X>0,a>0 u a #0, B>0 u b #0

log, x=7—""

CaencrBus u3 ¢popmyJibl mepexoaa.

1
log,b=1-—. log_.b=--log,b log.b=-log,b

Jecatuunslii 1orapudm — norapudm no ocHoanuto 10, 0603HaueHUe |Og10b =lgb.
HarypanbHslit norapudm — torapudm no ocHoBaHHIO € = 2,7 , 0003HaUCHNE |Og b=Inb.

e
Jlorapudpmuueckas GpyHKums:

Omnpenenenne: OyHKIUIO, 33JaHHYI0 popmynol Y=10ga X , Ha3bIBarOT JIOrapuPMHUIECKOH HYHKIIUEH C
OCHOBAHHEM a.



